
3. Az orvostudományi szakosztály jelentése. 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület orvostudományi szakosztá­
lyának 1907. évi működését föltüntető jelentésemet a következők­
ben van szerencsém a t. közgyűlés elé terjeszteni. 

Szakosztályunk működése különálló osztálylyá alakulása óta 
szaküléseink munkásságában csúcsosodik ki s e téren örvendetes, 
előre alig remélt haladás állapítható meg. 

Örvendetes tényképpen konstatálhatjuk, hogy ez évben 
egyetlen hetünk sem volt olyan, a melyen tárgy hiánya miatt 
szakűlést ne tarthattunk volna, de többször előfordult az az eset, 
hogy meghívónk tárgysorozata nem volt letárgyalható egy ülés 
keretében. Szaküléseink sem a tudományos munkálkodás, sem az 
ez iránti érdeklődés tekintetében nem hagynak kívánni valót, mert 
üléseink szakszerű és változatos programmja, az üléseinken pezsgő 
tudományos élet megszülte az általános érdeklődést, a termet meg­
töltő hallgatóságot. 

Régebben a szakűléseinken folyó munkásság ismertetése mond­
hatni csak szakosztályunk kiadványai útján történt, most azonban 
úgy az Orvosi Hetilapban, mint a Gyógyászatban és a Buda­
pesti Orvosi Újságban közölt részletes jegyzőkönyvi kivonataink 
széles körben ismertetik szakosztályunk működését. 

Különös gondot fordít szakosztályunk a jegyzőkönyvi kivo­
natoknak az említett lapokban való gyors közlésére, hogy a sző­
nyegen forgó kérdések a késés miatt actualitásukat el ne veszítsék. 

Szakűléseink munkásságának ilyen úton minél szélesebb kör­
ben való ismertetésétől várja szakosztályunk tagjai számának sza­
porodását, illetve kiadványaink szélesebb körben való elterjedését. 

A lefolyt évben 26 szakűlésünk volt, a melyeken 30 szerző 
működött közre 16 eredeti dolgozatot adva elő, ezenkívül 11-szer 
volt részint mikroskopiumos készítmény bemutatása, 61 esetben 
pedig érdekesebb és rikábban előforduló beteget mutattak be, 
részletes ismertetéssel kisérve. 

Az ez év folyamán megjelent kiadványainkra vonatkozólag 
szerencsém van jelenteni, hogy az 1906. évre vonatkozó Érte­
sítőnk 1—3 füzete egy kötetbe foglalva az év elején jelent meg, 
187 oldal magyar és 51 oldal Revue tartalommal. 

E fűzetben közölve van 8 szerző 7 eredeti dolgozata és a 
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jegyzőkönyvi kivonatok. Csatolva van a füzethez 10 tábla rajz-
melléklet s ezenkívül 8 szöveg közti kép. 

E 1906. évre vonatkozó köteten kívül ez évre szólóan 2 
füzetünk jelent meg ez ideig. E két füzet 4 szerző 4 eredeti dol­
gozatát tartalmazza és a szaküléseink jegyzőkönyvi kivonatát, ösz-
szesen 88 oldal magyar és 31 oldal Revue terjedelemben. E 
füzetekben 15 szöveg közti kép van. 

Az 1907. évi 3. fűzet még e hó folyamán szintén szétküld-
hető lesz. E füzet az előbbieknél jóval terjedelmesebb s a jegyző­
könyvi kivonatokon kivül 5 szerző 8 eredeti dolgozatát tartalmazza. 

E füzet kiadási költségeit még épen födözni fogja a múlt 
évi pénztári készletünk, a mi 966 kor. 41 fillért tesz ki és így 
azt az örvendetes tényt is jelenthetem, hogy szakosztályunk az 
Ertesitőben megjelenő közlemények díjazásának megszüntetése 
által végre teljesen eloszlatta az éveken keresztül húzódott defi­
citet, a mi a kiadványok megjelenésének sokszor egy egész évet 
kitevő késését okozta. 

Jelentésem tudomásul vételét kérve, vagyok a t. közgyűlés­
nek alázatos szolgája 

Kolozsvárt, 1908 jan. 12. 
Dr. Jakabházy Zsigmond, 

szakosztályi titkár. 




